



В следственном управлении проведена стажировка молодых специалистов

Следователями-криминалистами и специалистами отдела криминалистики СКР по краю проведены 5-дневные учебные занятия со следователями территориальных следственных отделов, стаж работы которых не превышает 6 месяцев.

К проведению теоретических и практических занятий со следователями на базе учебного кабинета отдела криминалистики привлекались сотрудники ФГБУ «СЭЦ СК России» и аппарата следственного управления, краевой прокуратуры, специалисты профильных экспертных учреждений и высших учебных заведений края, а также консультанты-наставники следственного управления. Слушатели изучили возможности различной криминалистической и специальной техники, том числе газоанализатора, тепловизора, монокуляра ночного видения, металлоискателя, детектора взрывчатых веществ, мобильного комплекса по сбору и анализу цифровых данных и других. Также следователям были продемонстрированы учебные фильмы, материалы видеотеки отдела криминалистики и наглядные пособия, в том числе подготовленные в отделе криминалистики.

Во время занятий были осуществлены выезды в экспертно-криминалистический центр ГУ МВД России по краю, Краснодарскую лабораторию судебной экспертизы Министерства юстиции РФ, ГБУЗ «Краснодарская краевая психиатрическая больница», ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» Минздрава края, кафедру судебно-медицинской экспертизы Кубанского государственного медицинского университета, где следователи ознакомились с возможностями современных экспертиз, особенностями назначения их отдельных видов.

Кроме того, в период стажировки на открытом участке местности на берегу реки Кубань, где следователями-криминалистами заблаговременно смоделировано место происшествия, молодые специалисты имели возможность самостоятельно использовать криминалистическую технику для обнаружения условных следов преступления. В процессе обучения были отработаны навыки по проведению следственного действия, выявлению, фиксации и закреплению следов преступлений, оформлению процессуальных документов, планированию хода расследования.

Проведение следственным управлением СКР по краю на постоянной основе подобных стажировок позволяет уже на первоначальной стадии после приёма на работу адаптировать



молодых следователей к службе и заложить основы следственной работы.

Изображения



15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1801264>